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KOLEJNOŚĆ ROBÓT ROZBIÓRKOWYCH:

            Kolejność robót rozbiórkowych:
1) Ręczna rozbiórka pokrycia zadaszenia nad wejściem – płyty cementowo- azbestowe.
2) Odcięcie i demontaż konstrukcji zadaszenia nad wejściem.
3) Demontaż pokrycia stropodachu.
4) Odcięcie i demontaż drewnianej konstrukcji stropodachu
5) Rozebranie ścian parteru.
6) Wybudowanie ściany na poziomie piwnicy.
7) Rozkucie posadzek piwnic.
8) Odcięcie stropu łukowego.
9) Rozebranie stropów łukowych i stropu nad dodatkowym pomieszczeniem piwnicznym.
10) Rozbiórka ścian piwnic do poz. -0,1m poniżej poziomu terenu.

I ETAP

II ETAP

III ETAP

KR - 01

1:50

RYSUNEK

NR RYSUNKU

INWESTOR

LOKALIZACJA

DATA

SKALA:

AUTOR

10.2015

AUTOR

TEMAT

40-562 Katowice   ul. Kredytowa 8/2

www.proj-bud.pl   e-mail: biuro@proj-bud.pl

PRACOWNIA PROJEKTOWA PROJBUD SP. Z O.O.

Katowice 40-048, ul. Tadeusza Kościuszki 39a, dz. nr 99/7, 99/8
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SKŁADAJĄCEGO SIĘ Z POMIESZCZEŃ PIWNICY I PARTERU
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